

El Valladolid es una amenaza

Los pucelanos humillan al Salamanca en el derbi tras la temprana expulsión de Héctor Yuste (0-5)

El Rayo supera al Betis con un tanto de Piti y vuelve al primer puesto (1-0). El Granada sólo empató en el campo del Xerez (1-1)

LA VERDAD

CARTAGENA. El derbi regional entre Salamanca y Valladolid sólo tuvo un color, el rojo con el que ayer vestía el conjunto vallisoletano. El Salamanca fue goleado en el estadio Helmántico por el Valladolid (0-5) en un encuentro que se le complicó mucho en el minuto 19, cuando fue expulsado el cartagenero Héctor Yuste, y que agravó en el 72, con la segunda amarilla que recibió Mario Rosas, ex del Murcia.

Las dos expulsiones rompieron al Salamanca, que no supo reaccionar y que se vio superado en todo momento por el Real Valladolid. Todo se torció para los locales en el minuto 19, cuando Héctor Yuste buscó el área contraria y cuando el balón se le marchaba hizo una fuerte entrada a un defensor del Valladolid, que le costó la roja directa.

La segunda parte comenzó como la primera, con un dominio por parte del Valladolid, que rápidamente se vio compensado ya que un buen pase de Sisi dejó solo a Óscar, quien logró el primer gol vallisoletano. A partir de ese momento, el Valladolid jugó con tranquilidad, al toque, sin arriesgar, pero con verticalidad cuando sus jugadores se acercaban al área contraria. Por eso, acabó humillando a los charros y ya está a tres puntos del Cartagena.

Los hombres entrenados por Abel Resino suponen una clara amenaza para los equipos que han estado todo el año en la zona de promoción de ascenso, como es el caso del Efesé, que recibirá al Valladolid el

próximo 24 de abril. Para entonces, los blanquioletas podrían estar ya en la zona noble de la tabla.

Por su parte, el Rayo Vallecano recuperó el primer puesto al vencer al Betis (1-0) en un partido tenso y emocionante, propio de Primera División. Tras el triunfo, el Rayo encabeza la clasificación con 61 puntos, mientras que el Betis es segundo con 59 y el Celta, que perdió el sábado en Balaídos ante el Recreativo (0-3), es tercero con 55.

En Vallecas, cuando peor lo estaba pasando el conjunto madrileño llegó el tanto de la victoria del

Rayo, un golazo de Piti, que batió a Casto con un zurdazo desde la frontal del área tras un rechace de la defensa bética.

El Elche suma y sigue

El Elche, que encadenó ayer su quinta victoria consecutiva, se impuso a un buen Tenerife que, por lo que trabajó en la segunda parte, pudo puntuar en el Martínez Valero, de donde salió con dos expulsados en los últimos minutos.

El partido arrancó con poca calidez, pero con mucha intensidad y un claro dominador, el Elche, que

en el minuto 17 rompió la igualdad inicial al cabecear Kike Mateo un saque de esquina de Palanca, ante la pasividad de la defensa tinerfeña. El choque fue presenciado en directo por el técnico del FC Cartagena, Juan Ignacio Martínez, quien se dejó ver por el Martínez Valero con David Buitrago, ex director deportivo de la entidad albinegra.

Mientras, un gol de Oscar Díaz, a dos minutos del final del partido, dejó al Granada con la miel en los labios, en un partido en el que el empate (1-1) no deja satisfecho ni a Xerez ni a Granada.

El filial del Barcelona se impuso (2-0) al Alcorcón en un partido de claro color azulgrana y en el que quedó claro que al equipo madrileño le cuesta mucho llevarse la victoria fuera de casa. Y si apretada está la zona de promoción, algo similar ocurre en la lucha por la permanencia. La Ponferradina, que perdió en su visita a las Palmas por uno a cero, sigue como colista. Las Palmas se aleja un poco de la zona de descenso, lo mismo que hace el Córdoba con su triunfo (1-0) ante el Nástic. El Huesca y el Albacete perdieron ante Numancia y Girona.



Bacari, del Valladolid, anota el quinto tanto del cuadro pucelano en el Helmántico de Salamanca, ayer. :: R. GÓMEZ

Los defensas del Efesé llevan 7 goles, uno menos que en toda la última Liga

Botelho suma cuatro, Cala ha anotado dos y Pablo Ruiz se estrenó ante el Villarreal B

EFE

CARTAGENA. Los defensas están jugando un papel muy importante en el Fútbol Club Cartagena y la prueba de ello es que el equipo albinegro ganó el sábado al Villarreal B con dos goles de zagueros, y los futbolistas de esta demarcación ya suman siete tantos, cuando en toda

la pasada temporada hicieron ocho.

Casi una quinta parte de los 39 goles marcados hasta el momento por el cuadro blanquinegro en las 31 primeras jornadas de la Liga han sido firmados por defensas y ahí destaca el poder ofensivo del brasileño Pedro Botelho, un lateral izquierdo muy ofensivo y que ya ha conseguido cuatro tantos, contando el que hizo contra el filial del Villarreal.

Pablo Ruiz, quien hizo el 2-0, estrenó su cuenta goleadora, mientras que otro central, Juan Torres

'Cala, ausente el sábado por sanción, lleva dos tantos y ha podido hacer alguno más en sus habituales remates de cabeza en los saques de esquina.

En la campaña anterior, en 42 jornadas, el Cartagena consiguió 58 tantos, ocho de ellos marcados por sus defensas, sólo el 13% del total, y entre ellos destacó Unai Expósito, autor de tres dianas, las tres en libres directos desde fuera del área. Txiki logró dos tantos, en sendos saques de esquina, y uno hicieron Chus Herrero, Xabi Etxeita y el francés Pascal Cygan.

Además, y esto es lo realmente decisivo, el buen trabajo de los defensas en las últimas jornadas se aprecia en el hecho de que el Cartagena lleva tres partidos seguidos dejando su portería a cero. Además, el Efesé no ha recibido ni un tanto en sus últimos cuatro partidos en el estadio Cartagonova.



Pablo Ruiz es abrazado por sus compañeros, el sábado. :: P. SÁNCHEZ